

“力争今年在长市场占有率翻番”

三龙闹星城,雷克萨斯打响豪车市场争夺战

混合动力助推雷克萨斯在湘发展



力天雷克萨斯4S店总经理陈木子。

记者:在您看来,豪华车在湖南还有多大的市场空间?雷克萨斯品牌如何争取更大的蛋糕?

陈木子:豪华车的市场已经开始下沉。据我们店的销售数据统计,2011年之前,长沙地区的客户约占总客流量的70%-80%,但在去年,长沙地区的客户比例仅占总客流量的50%,剩下的客户全部来自市州。今年,力天雷克萨斯将花费更多的精力在二三级市场。

记者:今年有哪些新车上市?即将来临的湖南车展上,雷克萨斯将展出哪些重量级车型?

型?

陈木子:4月,全新一代雷克萨斯IS即将上市,届时将有IS的混合动力车型供消费者选择。如果说,去年是雷克萨斯的混合动力元年,那么今年,雷克萨斯混合动力已迎来跨越式发展的一年,除了GX、LX大型豪华SUV外,所有车型都将提供混合动力的选择。在力天雷克萨斯的销售车型里,混合动力已占到40%,相信这个比例还将持续增长。

湖南车展上,雷克萨斯在售的全系车型均将盛装出席,此外,和往年不同的是,今年将设置混合动力车型的专区。

2013款全新凯越 登陆长沙

继去年重拳推出高档都市紧凑型SUV别克昂科拉之后,入门级中级车成为别克品牌新一轮产品发力的爆发点。3月29日,由华洋江通、永通华诚、申湘天程、申湘远大四家别克4S店联合举办的“全新凯越见面会”在长沙举行。

性能方面,这台发动机可爆发出83KW/6000rpm最大功率和141Nm/4000rpm最大扭矩,动力表现轻松满足日常使用;而全新凯越的油耗数据也堪称惊喜:百公里综合油耗仅为6.6L/100km(MT)、7.6L/100km(AT),90km/h等速油耗更低至5.0L/100km(MT)、5.4L/100km(AT),相比上代发动机的油耗大幅降低。

全新凯越的另一关键技术升级是其搭载全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱。其中,全新一代6速手自一体变速箱提供经济及手动双模式选择,换挡更平顺,加速能力与燃油经济性也明显提升。

■记者 陈龙

三家协力,力争今年的品牌占有率翻番



骏佳雷克萨斯4S店总经理肖鲜艳。

记者:请问贵店将在何时开业?入驻湖南市场并选址中南汽车世界的理由是什么?

肖鲜艳:目前,骏佳雷克萨斯4S店已处于试营业阶段,新店开业仪式定在4月18日,届时,骏佳雷克萨斯将正式起航。

任何事情都讲究“天时地利”,作为入湘的第二家雷克萨斯4S店,骏佳之所以将店头地址选在长沙中南汽车世界,是因为我们看中了这里相对而言较为成熟的市场环境。有了这个优势,骏佳可以事半功倍地打开湖南市场。

记者:据您了解,去年雷克萨斯在湖南市场的情况如何?您预计今年会是怎样的增长态势?

肖鲜艳:去年雷克萨斯在长沙豪华车市场的占有率为4.4%,远远排在奥迪、宝马、奔驰之后。这跟去年的钓鱼岛事件不无关系,但最主要的原因是,去年雷克萨斯在长沙只有唯一一家经销商,推广力度有限,导致品牌认知度不够。今年,我们新开的两家店将和老店力天联手,努力把品牌的市场占有率提高,保守一点的目标是8%,争取翻番。

整车销量突破1000台,同比增长约21%,占长沙豪华车市场份额约4.4%。这是雷克萨斯品牌去年在仅有力天一家经销商的情况下在长沙所取得的成绩。如果说,从2008年入湘至2012年,是雷克萨斯在长沙的潜伏期、摸索期,那么,2013年,这个一直以来都很低调的豪华品牌,将迎来它的高速扩张期。4月,新入驻长沙的骏佳、美东两家雷克萨斯4S店即将开门营业,和老店力天雷克萨斯一起,将打响品牌在长沙的豪车市场争夺战。

雷克萨斯在湖南的发展现状及前景如何?6年不在长沙开新店的雷克萨斯品牌为何今年连添2家经销商?近日,带着这些问题,记者对长沙3家雷克萨斯4S店的相关负责人进行了专访。

■记者 刘宇慧

豪车市场的门还未真正打开



美东雷克萨斯总经理谭国军。

记者:请问贵店将在何时开业?入驻湖南市场并选址河西的理由是什么?

谭国军:即将竣工的美东雷克萨斯4S店将在4月初迎来试营业,并计划于4月底正式开业。对雷克萨斯而言,湖南是一个比较大的市场。数据显示,去年日系豪华车在北方市场几乎全线下滑的情况下,雷克萨斯品牌在湖南依然以高于豪华车平均增幅的水平逆势上扬。长沙作为发展中的后期城市,它有着很大的发展潜力。而作为长沙的先进性模块,大河西先导区不仅有着发达而便利的交通,而且聚集了很多高端人群

及高端消费场所,未来5年内,市场发展空间巨大。

记者:有专家指出,豪华车步入了调整期,增长速度将放缓,您怎么看?作为后来者,美东将如何开拓市场?

谭国军:豪车市场的大门还未真正打开。随着人们生活品质的逐步提升,越来越多的人开始换购汽车,豪华车是换购者购买第二辆或第三辆车时的首选,预计未来5至10年内,湖南的豪华车市场都将处于一个高速发展的水平。美东雷克萨斯将依赖先导区优越的地理位置,结合雷克萨斯“矢志不渝,追求完美”的服务理念,以行动赢得客户的认可。

“好运”轮胎发布新品

杭州中策橡胶有限公司是国内为数不多的同时获得“中国驰名商标”和“中国名牌产品”的企业。日前,2013年杭州中策“好运”新品推荐会在长沙召开。

杭州中策橡胶有限公司轮胎销售总公司副总经理董激文在会上宣布,公司新开发生产的ET550全钢绿色环保轮胎、RP26舒适性轿车轮胎、R8018斜交轻卡轮胎面世。

■记者 陈龙

“锦湖”轮胎新品上市

自2012年起,锦湖轮胎将旗下产品的“三包”期由业内常规的3年大幅上调至国家规定的最高期限5年,大大提升了产品售后保障的力度。日前,锦湖轮胎2013年新品上市会暨地区分销商会议在长沙召开,区域内近200家分销商参加了此次会议。

会上重点推出了2013年首批上市的两款新产品,分别是城市出租车专用轮胎Super Mile KR25和高负重耐久力轻卡车轮胎Portran KC53。

■记者 陈龙

上汽大通,以前瞻科技引领国际,更以高效低耗的商用车产品傲视国际。第三代柴油共轨发动机结合第八代Bosch高压共轨技术,实现高达160公里/小时的巅峰动能输出,更有低至5.4L等速油耗(60KM/H),成就商用车节能典范。

即日起至2013年4月30日,“实力鉴证官 高效体验季”活动限时进行中,只需进店,即可获赠精美礼品(数量有限,先到先得)。详洽当地经销商。

24小时贵宾专线: 400-081-2011 欲知更多,敬请关注www.saicmaxus.com



湖南申众汽车销售有限公司
湖南省长沙星沙盼盼路2号 0731-86188001

上汽大通 技领国际 高效体验季

SAIC 上汽集团

MAXUS 上汽大通

意大利VM发动机技术

11.98万起

城市版引擎 百公里油耗5.4L

排放标准 综合油耗近30%

第八代Bosch 高压共轨技术